
学校生活のようす ７月４日～ 

あいさつ運動【今週は赤組３，４，５班】 

 今週のあいさつ運動は赤組の４班・５班・６班のみなさんが担当でした。どの班の日とも朝、他の人よりちょ

っと早く来て玄関と校長室前に並びます。１日が元気なあいさつで始まるのはとても気持ちがいいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

スポーツタイムはラジオ体操の練習 

 火曜日のスポーツタイムは暑い校庭を避け，各教室でラジオ体操の練習です。体育委員会の５，６年生が各教

室に行って，動画を見ながらポイントを説明したあと，みんなで体を動かしてみました。初めての１年生と，み

んなと左右逆に体操をしなければならない体育委員がちょっと苦戦していたようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小笠原流礼法の授業【２年生・５年生】 

 今回の小笠原流礼法の授業は２年生と５年生。いずれの学年も食事中の作法について教えていただきました。

なぜごはんを右に，汁物を左に置くのかを，その理由とともに教えていただいたり，音を立てない食器やお盆の

置き方を教えていただいたりしました。講師の西海師範の声を聞くと，子どもたちも不思議なくらいピッと背筋

が伸びます。    礼法の授業は本来，撮影禁止ですが，師範に許可をいただいて子どもの様子を撮らせていただきました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



あやめっ子タイムはアドジャン【４年生・３年生】 

 あやめっ子タイムは今週から「アドジャン」をしています。３～４人のグループを作り，「アドジャン」のかけ

声で指を０本（グー）から５本（パー）のいずれかを選んで出します。出した指の合計数で指定されたお題を選

び，全員が答えていきます。言葉で説明するのは難しいです。ぜひお子さんと一緒にやってみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

櫛形北小・七夕の風景 

 本校の校内でも，七夕らしいものがいくつかありました。最初の七夕飾りは特別支援学級が合同でつくったも

の，２つめの星は１年生がつくったもの，最後は７日の七夕給食です。 

 

 

 

  

 

 

 



畑の作物も大きくなってきました【１年生・生活 ほか】 

 気温が上昇し，適度な雨も降るようになった７月。各学年で育てている畑の作物もぐんぐん大きくなっていま

す。１年生はこの日，サツマイモの観察をしながら周りに生えている雑草取りをしました。きちんとお世話をし

てあげると，きっと秋には美味しいおイモができるよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他の学年が植えたものも，どんどん大きくなっています。 

左から順に３年生のヒマワリ→２年生のピーマン→４年生のヘチマ 

 

 

  

 

 

 

 

授業参観・ありがとうございました 

 ７日に実施した授業参観には，大勢の保護者の皆様に参観をいただき，誠にありがとうございました。子ども

たちも，お父さんやお母さんが来るということで，いつも以上に張り切っていたようです。 

【１年生】 算数で計算のきまりについて学習しました。計算カードを使い，友だちといっしょに考えました。

計算カードはおうちでもたくさん使ってね。 

 

 

 

 

 

 

 

【３年生】 社会福祉協議会の方に来ていただき，体育館で白杖体験をしました。アイマスクをして杖をもち

友だちにサポートしてもらいながら歩くことで，目が不自由な人の気持ちをより身近に感じるこ

とができました。 



 

 

 

 

 

 

 

【４年生】 算数の小数のたし算の学習をしました。既習事項を使って商数のたし算の仕方を考え，考えたこ

とをお父さんやお母さんに説明していました。人に説明するって，自分にとってもすごくいい勉

強になります。 

 

 

 

 

 

 

 

【５年生】 総合の時間に作った「お米新聞」の発表会です。調べた内容だけでなく，自分が作った新聞の見

どころを発表するところなんかは，さすが５年生です。 

 

 

 

 

 

 

 

【６年生】 修学旅行の報告会をしました。クイズを交えて発表する班が多くありましたが，答えたお父さん・

お母さんがほぼ全問正解という人が多く，びっくりしました。さすがですね！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


